
















V veliki dvorani Centra Slovenskih goric v 
Lenartu je 26. in 27. marca potekal že drugi
(tradicionalni) predvelikonočni sejem v orga-
nizaciji Društva za razvoj podeželja »LAS
OVTAR Slovenskih goric« in Razvojne agen-
cije Slovenske gorice. Sejem je slavnostno 
odprla Vida Šavli. Ob odprtju sejma so obisko-
valci prisluhnili krajšemu kulturnemu pro-
gramu Pevk ljudskih pesmi DU Lenart. Na
stojnicah se je s svojimi izdelki predstavilo
dvanajst ponudnikov iz osrednjih Slovenskih
goric z izdelki domače in umetnostne obrti,
namenjenimi za krasitev velikonočnega časa,
velikonočna voščila ter okusne kulinarične do-
brote. Pri ponudnikih na stojnicah
so si obiskovalci tudi naročili sveže
dobrote za velikonočno košaro.
Na sejmu so se s pestro izbiro iz-
delkov predstavili: Marta Žižek,
Danica Arnuš, Tea Kramberger,
Frančiška Šafarič, Darinka Čuček,
Antica Pavalec, Marija Kapl, 
Danica Kolarič, Alojzija Zemljič,
Pevke ljudskih pesmi DU Lenart,
Glasbeno turistično društvo Kla-
povüh in TIC Osrednjih Sloven-
skih goric.
V soboto, 27. marca, je v okviru

sejma potekala prva promocijska predstavitev
projekta »Benediški klecnprot«. Gre za projekt
ohranjanja različnih starih sadnih sort, ki so
nekoč bogatile Slovenske gorice, prenos izde-
lave sadnega kruha preko ustnega izročila in
samo predstavitev »Benediškega klecnprota«
kot osnove za oblikovanje blagovne znamke.
Obiskovalcem je bila na voljo neomejena 
količina tega odličnega sadnega kruha. Pro-
mocijo je spremljal kulturni program 
Glasbeno-turističnega društva Klapovüh iz
Benedikta z gostjo pevko Mili. Z namenom in
cilji projekta je vse prisotne seznanil mag.
Milan Repič. 
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Potrpežljivost
»Ali mi lahko poveste, kdaj bom dobil v najem
neprofitno stanovanje.«
»Oglasite se čez deset let.«
»Dopoldne ali popoldne?«

Polom na borzi
»Znorel bom! Na borzi se je vrednost delnic,
ki jih imam, čez noč zmanjšala za polovico!«
je vzkliknil Gorenjec.
»Če bi se to zgodilo meni, bi se že ustrelil!«
»Saj bi se jaz tudi, vendar sem slišal, da se bodo
pištole pocenile!«

Srečanje prijateljev na Gorenjskem
Pet Gorenjcev se zmeni, da bodo šli v gostilno
na kozarček. Pred gostilno se eden poslovi. 
»Ali ti nisi žejen?«
»Sem, samo denarnico sem pozabil doma!«
"Nič zato, saj ni treba, da bi kaj pil!«

Gorenjski
»Dragi, ali bi mi dal avto, če bi imel sam dva?«
»Seveda ljubica.«
»Kaj pa kolo? Ali bi mi dal eno, če bi imel sam
dve?«
»Logično.«
»Ali bi mi dal pulover, če bi imel sam dva?«
»Ne, ne, to pa ne.«
»Zakaj ne?«
»Ker imam dva.«

Nespametno vprašanje
»Štirikrat sem bila poročena!«
»Zakaj pa si zamenjala toliko dedcev?«
»Zakaj neki? Zares smešno vprašanje. Postarali
so se, vendar!«

Jasen odgovor
»Dragi, ali boš zdržal do poldneva?« vpraša
Gorenjka umirajočega moža.
»To samo Bog ve!«
»Reci da ali ne. Jaz moram vedeti, za koliko
ljudi naj dam kuhat kosilo.«

Strah je odveč
Potniško ladjo na odprtem morju premetava
vihar. Potniki kričijo in tulijo od strahu in
groze.
"Zares ne vem, zakaj se ti ljudje tako bojijo, saj
ladja ni naša?!" se začudi Gorenjec.

Varčna Gorenjka
"Draga, ali si opazila, kako je najin sinček skro-
men. Že dva dni liže isto liziko!"
"Ker je tako varčen, mu jo bom jutri odvila iz
celofana!" odvrne Gorenjka.

Oglas
Mož da v časopis oglas: »Prodam ženo in bi-
cikl. Oba se gonita.«
Naslednji dan da oglas še žena: »Prodam moža
in bicikl. Oba sta brez štange.«

Kljub težavam zaradi dolge zime so požrtvo-
valni člani društva Presmec iz Dolgih njiv tudi
letos na cvetno nedeljo postavili veličasten
presmec, ki krasi dvorišče pred cerkvijo far-
nega zavetnika. Letošnji, dobrih 25 metrov
visok in več kot 1,5 tone težak presmec, je za

člane društva ob postavitvi predstavljal kar
težak zalogaj, vendar so številni farani in drugi
radovedneži bili priča še eni uspešni postavi-
tvi, o čemer so poročali tudi osrednji slovenski
mediji. 

Dejan Kramberger

Ponovno veličastni presmec pred 
cerkvijo Sv. Ruperta 

Pestro na predvelikonočnem sejmu

Smeh je pol zdravja Pripravlja T. K.

SESTAVINE
0,5 kg belega kruha
2 dl mlačnega mleka
5 dag drobno narezane slanine
2 jajci
1 čebulica
sol, poper, malo majarona, vejica sesekljanega
peteršilja, drobnjak, muškatni orešček, malo
žlico drobtin, žlico moke
PRIPRAVA
Kruh drobno narežemo na kocke, ga prelijemo
z mlačnim mlekom in dobro premešamo. Do-
damo jajci, ohlajeno drobno sesekljano praženo
čebulico, drobnjak in slanino ter po okusu ostale
začimbe. Vse skupaj dobro zmešamo in z vlaž-
nimi rokami oblikujemo v cmoke. Kuhamo jih
v slanem kropu 15 minut oz. dokler ne pripla-
vajo na površje. 

Kruhove cmoke lahko zabelimo s stopljenim
maslom.
Ponudimo jih poleg različnih omak z zrezki, 
golaža, ...

Diši po ... kruhovih cmokih

Dober tek! Suzana R. Breznik
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»Marica, lepo se imej. Upam, da se še kdaj vi-
diva,« je pred dnevi pri malici rezkar Peter
dejal šivilji Marici.
»Ali greš že na dopust, Peter?« ga je povpra-
šala Marica.
»Ne ne, samo službo bom menjal,« je odvrnil
Peter.
»Kaj pa boš delal v bodoče?« je zanimalo Ma-
rico.
»Nič,« je pojasnil Peter.
»Kako nič?« je nejeverno povprašala Marica.
»Tako, nič. Pač nič!« je dejal Peter.
»Hm, ni čudno da boš menjal službo,« se je
v pogovor vključil mizar Tone. »Kje pa se boš
zaposlil?«
»Na ministrstvu za delo,« je odvrnil Peter.
»In kaj boš tam delal?« je povprašal Tone.
»Krucifiks, ali nisem že trikrat povedal, da
nič!« je zakričal Peter.
»No no, seveda. Hotel sem vprašati, na kate-
rem delovnem mestu boš zaposlen, pa sem
se napačno izrazil,« je pojasnil Tone.
»Detektiv bom,« je odgovoril Peter. »Vozil se
bom po Sloveniji in nadziral brezposelne de-
lavce, da slučajno ne bi kateri kaj delal ali
počel.«
»Hm, zanimivo, za kaj te bodo plačali,« je za-
mrmral Tone. »Delal zares ne boš nič, vendar
pa tvoja služba ne bo perspektivna, ker naši
delavci kmalu še dela na črno ne bodo mogli
več najti, saj podjetja in obrtniki propadajo
po tekočem traku.«
»Nič hudega,« je z roko zamahnil Peter.

»Potem pa bom nadziral kmete, če sejejo na
njivah tisto, za kar prejemajo subvencije.«
»Hm, tudi to ne bo težko delo,« je zamomljal
Tone. »Samo tega se zavedaj, da tudi to ne bo
perspektivno, saj bodo kmeti počasi pro-
padli, ker jih tako stiskajo. Koga pa boš nad-
ziral potem?«
»No, potem pa bom nadziral učitelje, zdrav-
stvene delavce, socialne delavce in druge
javne uslužbence, ali res spijo na tistih naslo-
vih, s katerih jim plačujejo potne stroške za
prevoz na delo in z dela,« je kot iz topa izstre-
lil Peter. »Ni lepšega, kot da se voziš po Slo-
veniji in gledaš, kje in s kom kdo spi.«
»Hm, tudi to bo gosposki posel,« je ponovno
zamomljal Tone. »Vedi pa, da kmalu tudi jav-
nih uslužbencev ne bomo več imeli, saj jih ne
bodo imel več iz česa plačati, če delavci in
kmetje ne bodo delali.«
»Nič hudega. Potem pa bom nadziral občane
po domovih in vrtovih, da ne bi sami sebi kaj
delali na črno brez plačila davka državi,« se
je zarežal Peter.
»Peter, to je nezaslišano!« je vzkliknila Ma-
rica. »Zavedaj se, da riba najbolj smrdi pri
glavi. Zato začni raje nadzirati tiste zgoraj pri
koritu, ki kradejo milijone, ne pa malih ribic,
ki se borijo za preživetje.«
»Marica, tega se prav dobro zavedam. Vendar
pa je tako: če bom začel nadzirati velike ribe,
bom kmalu moral zopet trdo delati kot rez-
kar,« je pomodroval Peter. »Zato ti že kar na-
prej pravim, da ne bom delal nič. Tako bomo
vsi zadovoljni – velike ribe, male ribe in jaz.«

Riba smrdi pri glavi
HUMORESKA Piše: Tomaž Kšela
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Vpetek, 26. marca, je potekala strokovna
ekskurzija Medikohistorične sekcije
slovenskega zdravniškega društva –

Znanstveno društvo za zgodovino zdravstvene
kulture Slovenije, Pokrajinski muzej Ptuj –
Ormož.

Udeleženci so se proti Lenartu odpeljali z avto-
busom izpred glavnega vhoda UKC Maribor.
Sledil je sprejem in ogled evropsko organizira-
nih tovarn Prevent – Halog in TBP v Lenartu z
vodstvom direktorja, Bogdana Šavlija in zdrav-
nika dr. Rajka Brgleza.
Sledil je prevoz na pokopališče v Lenartu in
obisk groba prof. Frana Minarika, častnega
predsednika MHS SZD. V Centru Slovenskih

goric na Trgu osvoboditve 9 je ob 15. uri po-
zdravil župan mag. Janez Kramberger na otvo-
ritvi velikonočnega sejma vse prisotne. Lenarški
župan je slikovito prikazal tudi gospodarski raz-
voj in kulturno-zgodovinske znamenitosti Le-
narta in okolice. Tudi nagovor Aleša Ariha,

direktorja Pokrajinskega muzeja Ptuj – Ormož,
je bil zelo pohvalen za dosežke v zadnjih letih.
Tudi Zvonka Zupanič Slavec in Duša Fischinger
sta predstavili bogato življenje dr. Lojza Kraig-
herja kot zdravnika in pisatelja.
Visoki gostje so obiskali tudi sosednjo občino
Sv. Ana v Slovenskih goricah, kjer so bili prav
tako prijazno pogoščeni.

Ovtarjeve novice na spletu

PGD Lenart je od leta 1996, ko je bila za-
konsko izvedena kategorizacija gasilskih
društev, osrednja enota na področju

upravne enote (nekdaj občine) Lenart. S svojim
135-letnim neprekinjenim delovanjem spada
med najstarejša gasilska društva pri nas. Prvo
gasilsko društvo na Slovenskem je bila 'požarna
bramba' iz Metlike, ustanovljena 1869. leta. 
Že v začetku 19. stoletja so v takratnem Sv. Le-
nartu resno upoštevali požarno nevarnost, če-
prav so se z ognjem soočali že veliko prej.
Številni požari so bili najbrž poglavitni vzrok,
da so 1874. leta ustanovili 'požarno brambo',
prostovoljno gasilsko društvo.

Danes je na čelu društva, sestavljenega iz pio-
nirjev, članov in veteranov, predsednik Leopold
Omerzu, poveljnik je Borut Arcet. Skupno šte-
jejo 86 članov, kjer sta na vrhu hirearhične le-
stvice dva gasilska častnika II. stopnje. Na voljo
imajo tri avtocisterne, eno vozilo za prevoz
moštva, motorne brizgalne in potopne črpalke.
Razpolagajo še z zložljivimi lestvami, reševal-
nimi vrvmi in drugo, za reševalne akcije pre-
potrebno opremo, med katero spadajo tudi
UKV postaje. 
Lenarški gasilci pomagajo v različnih akcijah v
domači in bližnjih občinah, o katerih jih obveš-
čajo praviloma prek pozivnikov (ne siren). Le-

nart s svojimi gasilci ostaja še vedno osrednja
enota, ki je enako oddaljena od vseh sosednjih
društev, jim je obenem najbližja in s svojo
opremo najbolj zmožna pomagati.
Usposobljenost lenarških gasilcev in sodelova-
nje z drugimi društvi se je izkazalo zlasti v
neurjih in poplavah. Posledice velikega neurja
v letu 2008 je odpravljalo skupno šestnajst dru-
štev. Največ (preko 130) je bilo popravil ostrešij
stanovanjskih, gospodarskih in industrijskih
objektov. Odstranjevali so še podrta drevesa,
črpali vodo iz kleti in cestnega podvoza in – kot
zanimivost – reševali celo štorkljo. 

Leto 2009 je marsikomu, ne le gasilcem, ostalo
v spominu po daleč največjih poplavah, ki so
zajele Lenart in okolico v mesecu avgustu. Pro-
stovoljni gasilci so opravili trinjast črpanj vode
iz nizko ležečih prostorov, iz vodne ujme so re-
šili tri avtomobile. Zaradi močnega plazenja
zemlje je obstajala verjetnost evakuacije ljudi,
ki k sreči ni bila potrebna. 
Srčnost in požrtvovalnost, ki spremljata te ljudi
pri delu, sta na zavidanja vredni ravni. Vsemu
navkljub pa želimo, da bi jih – zlasti ko gre za
naravne katastrofe – čim manj potrebovali. 

Danica Zemljič

Vribiškem domu pri Lenartu v Sloven-
skih goricah je bil v začetku aprila že
53. redni letni občni zbor RD Pesnica.

Za novega predsednika tega 316-članskega
zglednega ribiškega kolektiva so izvolili
Branka Vukana.
O delu v minulem letu je spregovoril doseda-
nji predsednik RD Pesnica Alojz Fajdiga in
med drugim izpostavil permanentno skrb za
čisto okolje, za zdrave vode in urejena obrežja.
Kot zelo uspešno je ocenil sodelovanje RD
pesnica z občinami Lenart, Sveta Trojica in
Pesnica, s turističnimi in sorodnimi društvi, s
sosednjimi RD in Policijsko postajo iz Lenarta.
Lani je družina štela 316 članov in 23 pionirjev
in mladincev. 16 novih ribičev je uspešno
opravilo ribiški izpit. Lani so skupaj vložili
6640 kg rib, največ krapov v jezeri Radehova
in Sveta Trojica. Trojiško jezero so obogatili s
3650 kg krapov, v jezero Radehova pa so izpu-
stili 2550 kg krapov. Njihovi člani so lani za-
beležili 5023 lovnih dni, skoraj 4000 lovnih dni
pa so imeli od dnevnih ribičev oz. turistov,
tako da je v uradni statistiki za leto 2009 zabe-
leženih 8826 lovnih dni. Med pomembnejšimi
opravili je Alojz Fajdiga omenil še evidentira-
nje onesnaževalcev reke Pesnice, kar jim bo
služili za preventivno delovanje in ukrepanje
v primeru večjih onesnaženj. Avgustovsko
neurje jim je dodobra poškodovalo jezero Ra-
dehova, tako da so izgubili večjo količino rib.
Izpustni jarek pri tem jezeru je še vedno ne-
funkcionalen, o čemer so večkrat obvestili pri-
stojne službe, ki pa še vedno niso ustrezno

ukrepale. Lani so začeli z urejanjem podstreš-
nih prostorov ribiškega doma, v katerih bodo
uredili funkcionalne prostore za delovanje
vseh komisij RD Pesnica, pa tudi za družinski
arhiv. Vsa dela je uspešno vodil in usklajeval
Ciril Novak. 
Delo je bilo uspešno in prepoznavno tako v lo-
kalnem okolju kot širšem prostoru. To velja še
zlasti za tekmovalno področje, saj so lenarški
ribiči že desetletja v samem vrhu najboljših
slovenskih ribiče in člani državnih reprezen-
tanc. Dekleta pa so tako ali tako nosilni steber
slovenske državne reprezentance v lovu rib s
plovcem. Žal pa je stagniralo delo z mladimi,
po katerem je bila ta RD zelo prepoznavna, saj
je imel dolgoletni mentor in koordinator te de-
javnosti Milan Cvilak nesrečo in je moral po-
vsem izpreči z delom. Zato so morali poiskati
zamenjavo, kar pa ni bilo enostavno. Lani je
bil ribiški car Pesnice Bojan Pavlovič, kršiteljev
zakonskih predpisov niso zaznali in tudi disci-
plinskih prestopkov ni bilo, je ob koncu dalj-
šega poročila zaključil Alojz Fajdiga.
V krajši razpravi so člani izpostavili slabo ude-
ležbo na čistilnih akcijah in se zavzeli za še
večjo veljavo dela na področju varstva okolja.
Sklenili so, da mora vsak član RD Pesnica
opraviti 10 obveznih delovnih ur. Med gosti je
bil podpredsednik RZS in predsednik ZRD
Maribor Bojan Javornik, ki se je lenarškim ri-
bičem zahvalil za predano delo in še posebej
izrekel priznanje dosedanjemu vodstvu RD
Pesnica na čelu z Alojzem Fajdigo. Slednjemu

se je za dobro delo zahvalil
tudi častni predsednik
Srečko Lipovnik. 
Poleg novega predsednika
bodo v UO še Alojz Faj-
diga kot podpredsednik,
Zmago Kokol kot tajnik,
Oto Hren kot gospodar ter
člani Mitja Kmetec, Ciril
Novak in Aleksander Men-
cingar. V NO so bili izvo-
ljeni Andrej Bauman,
Pavle Markoli in Maks
Ribič, disciplinsko razso-
dišče bo vodil Nikolaj
Zrim, tožilske naloge pa bo
opravljal Miro Tuš. 

M. T.

8826 lovnih dni, vloženih 6640 kg rib

Zdravniki na obisku PGD Lenart

Ribici in prostovoljke na čistilni akciji ob Pesnici

Reševanje invalida po požarnem izhodu iz Doma Lenart na vaji (Foto: Danijel Kovačič)

Po dveh uspešno izvedenih akcijah Teni-
ške šole Mojmir in občine Sveta Trojica v
Slovenskih goricah se je občutno dvignila

kakovost tenisa in zanimanje za tenis med mla-
dimi po celotni občini Sv. Trojica.V zimskem
času so mladi tenisači pridno trenirali v telo-
vadnici OŠ in se udeleževali turnirjev na drža-
vni ravni in kar nekajkrat so bili zelo blizu
osvojitve pokalov, zato v zadnjem času podvo-
jeno in pridno trenirajo na igrišču Na griču pod
vodstvom trenerja Mojmira in se zagrizeno pri-
pravljajo na teniški turnir ob občinskem praz-
niku Sv. Trojice v mesecu maju in na prihajajoče
turnirje po vsej Sloveniji ter na državna prven-
stva (Portorož, Koper, Ljubljana).
Trener Mojmir, ki je tudi vodja Teniške šole Moj-
mir, je izredno zadovoljen z rezultati, predvsem
pa s pridnostjo, zagnanostjo in
željo po znanju, ki jo kažejo mladi
tenisači; zato so za nagrado v teku
priprave na morebitni 5-7 dnevni
teniški kamp v poletnih počitnicah
nekje na slovenski obali. Do takrat
pa v občini Sv. Trojica pričakujejo
še večje zanimanje za tenis, zato
bodo tudi letos skupaj s TŠM izpe-
ljali 20-urni tečaj za otroke v staro-
sti od 5 do 15 let, za katerega bodo
starši plačali le četrtino celotnega
tečaja, ostalo pa financira občina.
Prav pa bi bilo, da bi tudi odrasli
sledili mladim in se jim aktivno
pridružili na tenis igriščih, za ka-

tere vzorno skrbita prijazna lastnika in gospo-
darja, Anica in Rudi. 
V Teniški šoli Mojmir posvečajo veliko časa tudi
splošni kondiciji, koncentraciji, ravnotežju, hi-
trosti, koordinaciji in ostalim prvinam v razvoju
mladih. Prav tako daje trener Mojmir zelo velik
poudarek spoštovanju drugih, sprejemanju po-
razov, druženju, družabništvu (izleti, pikniki,
trgatve, ogled turnirjev in še in še), samodoka-
zovanju in predvsem prijateljstvu.
Če si želite novih prijateljev in zdravega preži-
vljanja prostega časa, ne odlašajte z odločitvijo,
pustite računalnike in se pridružite mladim te-
nisačem na igrišču.

Vse informacije in vpis na e-mail:
mojmir.boh@amis.net ali tel. št. 040-848 547.

Tenis vabi


